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Smenjen, jer je tragao za Zemuncima 

 

Beograd -- Bivši načelnik UBPOK-a Boro Banjac za B92 tvrdi da 
je smenjen kada je otkrio gde se krije Dejan Milenković Bagzi. 
Proverićemo, kaže Ivica Dačić. 

Zbog svega što se sada otkrilo, ostalo je otvoreno pitanje da li se svih 
ovih godina ozbiljno tragalo za odbeglim pripadnicima zemunskog 
kriminalnog klana. 

Posle otkrića da su se Miloš Simović i Sretko Kalinić krili u Hrvatskoj, 
svakodnevno se otkrivaju šokantne informacije o ubistvima koja su 
počinili i o njihovim vezama s ostalim kriminalnim klanovima.  

Boro Banjac, bivši načelnik UBPOK, kaže da je smenjen kada je 
bivšem ministru policije Draganu Jočiću saopštio gde se krije tada 
odbegli Dejan Milenković Bagzi.  

„Ćutao sam do danas jer sam čekao kraj procesa za ubistvo 
premijera Srbije”, kaže za B92 Boro Banjac, bivši načelnik UBPOK-a i 
jedan od ključnih ljudi koji su vodili akciju Sablja.  

Bora Banjac kaže da su do njegovog odlaska sa mesta načelnika 
UBPOK-a u policiji postojali timovi za svakog odbeglog pripadnika 
zemunskog klana.  

http://www.b92.net/indexs.phtml
http://www.b92.net/info/index.php
http://www.b92.net/info/vesti/index.php?order=priority


Tim zadužen za Dejana Milenkovića Bagzija, prateći njegovu ženu, 
otkriva da se Bagzi 2004. godine krije u Grčkoj. Dogovaraju se da 
dvojica operativaca srpske policije odu u Solun i da već tamo, u 
saradnji sa grčkim kolegama, ispitaju Bagzija. Za to im treba 
odobrenje ministra policije Dragana Jočića.  

Međutim, kako Banjac tvrdi, danima nije mogao da dođe do Jočića, 
iako je tadašnji ministar bio obavešten zašto ga traži.  

Tek posle tri dana, Banjac koristi redovan kolegijum da obavesti 
Jočića o saznanjima do kojih je došao njegov tim.  

O tome da je lociran Bagzi, jedan od odbeglih pripadnika zemunskog 
klana, optužen za ubistvo premijera, obaveštava Jočića i tadašnjeg 
načelnika resora javne bezbednosti Miroslava Miloševića.  

„Predlažem da se čujete sa vašim kolegom i da ugovorimo taj 
sastanak da pošaljemo naše ljude. Kaže: 'Nisam zadovoljan vašim 
radom'. Više on ne komentariše ništa oko Bagzija. Kaže, 'vi ste 
smenjeni', kažem 'Hvala, mnogo ste mi učinili'”, svedoči Banjac o 
razgovoru.  

Da li je komentarisao Bagzija posle toga?  

„Ne, ne, ne.” 

Jeste li ga vi pitali hoćete li ovo da radite?  

„Nisam ga pitao, bio sam smenjen, tog momenta mi je rekao da sam 
smenjen.” 

Posle toga ispostavilo se, kako je objavio nedeljnik Vreme, da je 
tadašnji Bagzijev branilac, advokatica Biljana Kajganić pregovarala 
sa Bagzijem da lažno optuži Ljubišu Buhu Čumeta za ubistvo Momira 
Gavrilovića, a navodno u dogovoru sa Jočićem i Bulatovićem.  

Zbog čega je trebalo da Čume bude lažno optužen? 



„Da bi izgubio status svedoka saradnika. Da bi se proces krenuo iz 
početka. Vi se sami sećate bombastih izjava gospodina Stojkovića da 
treba specijalni sud ukinuti, Jočića da treba ponovo sprovesti istragu, 
Miloševića da je optužnica na staklenim nogama, a istovremeno niko 
nije zvao mene i Novakovića 'dajte ljudi vi ste to radili, dajte da se 
upoznamo sa predmetom'.” 

Banjac tvrdi da transkripti snimljenih razgovora između Kajganićeve i 
Bagzija postoje i danas u nadležnim institucijama i da bi zbog 
otkrivanja političke pozadine trebalo za početak ispitati sve učesnike 
u tzv. pregovorima sa Dejanom Milenkovićem Bagzijem.  

„Ja postavljam pitanje, ja više ne postavljam pitanje političke 
pozadine ubistva, ja postavljam pitanje ko je bio politički partner 
gospodinu Legiji, kako ga je svojevremeno Mihajlović nazivao, ko je 
politički partner Legiji i zemunskom klanu. Ja sam potpisnik krivične 
prijave za ubistvo Đinđića... Ja sam siguran da je to istina... Da su 
neposredni izvršioci... Ja se tom krivičnom prijavom ponosim, to je 
nažalost vrhunac moje karijere i najveća krivična prijava koju sam 
potpisao. Znao sam da ne može optužnica da se obori. Ja sam samo 
čekao dan kada će ta presuda postati pravosnažna”.  

Boro Banjac prvi put otkriva sve detalje o predaji Milorada Ulemeka 
Legije, hapšenju Zvezdana Jovanovića, mogućoj političkoj pozadini 
ubistva premijera Srbije kao i o razlozima zašto se u akciji Sablja nije 
išlo do kraja.  

O svemu tome u vanrednom izdanju emisije Insajder sledeće 
nedelje.  
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